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Спомен преноса св. Николаја Српског у Москви

 

У недељу 3. маја 2020, трећу недељу по Васкрсу, кад се светкују жене 
мироносице, а ове године и дан преноса моштију Светог Николаја 
Велимировића, епископа охридског и жичког, у цркви Свете великомученице 
Катарине – московско представништво, подворје Православне Цркве у 
Америци, дуги низ година молитво је одаје част српском светитељу, који је 
радио и завршио свој земаљски пут у Сједињеним Државама.

Због чињенице да се 2020. године обележава 50 година од давања 
аутокефалности Православној Цркви у Америци, у московском подворју ПЦА, 
уз благослов Његове Светости патријарха московског и све Русије Кирила и 
Његовог Блаженства митрополита свеамеричког и канадског Тихона, посебно 
свечано се одаје почаст подвижницима који су дали свој допринос учвршћењу 
Православља на америчком континенту.

На крају богослужења, представник Његовог Блаженства митрополита 
Тихона при Патријарху московском и све Русије, протојереј Данило Андрејук 
обавиоје молебан светитељу Николају Српском.



Честица моштију Светог Николаја метнута је у храмовну икону светих 
просијалих у америчкој земљи, а подарио их је владика Антоније Моравички, 
представник Српске Цркве при престолу Московског патријарха.

На крају је отац Даниел прочитао поруку упућену свештенству и пастви 
Цркве свете Катарине од стране Предстојатеља Америчке Цркве.

„Упркос пандемији која је у току, наша радост у васкрсењу никада неће бити 
умањена. Заиста, наша радост, нада и љубав само се повећавају за време 
искушења и невоља, јер знамо да васкрсење увек прати страдање“, порука је 
Његовог Блаженства. – Свети Николај заузима посебно место у срцима 
православних хришћана у Америци, јер је дуги низ година радио у нашој 
земљи. Као и многи његови сународници, Срби, био је близак својој браћи у 
Христу из других земаља, посебно руских православних Американаца. 
Предавао је у академијама Светог Тихона и Светог Владимира наше 
Православне Цркве у Америци и делио је Божју мудрост са светом у својим 
многим списима. Као и многи Срби, Руси и представници других народа на 
почетку и средином 20. века, Свети Николај је пострадао због своје вере … 
Трудићемо се да увек идемо са Христом, да страдамо и умиремо за Христом и 
да васкрснемо са Христом, по узору на нашег блаженог учитеља Светог 
Николаја!“, преноси Патриархиа.ру позивајући се на сајт храма св. Катарине у 
Москви.
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